LONGITUD DE ARCO

DEFINICION

Es una porcién de circunferencia, limitado por dos radios o dos puntos de la misma.
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Siendo:
R: radio de la circunferencia
0 : dngulo central en radianes
L: longitud de arco
De donde:
L=0.R
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TRABAJANDO EN CLASE

Integral

1. Enel s1gu1ente sector circular, calcula la longi-

tud del arco B

2. Calcula la longitud el arco AB
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3. Calcula el valor de “x”.
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4. Calcula L@LB

Resoluci()n

Q
p 0

qo8.Frad _m o

2008
L=0R
L=2" 30m

5

L=12mm

o

6.

7.

Calcula LN/IN
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Calcula L1+L2.
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Se tiene un sector circular de 8cm de radio y
8cm de longitud de arco. Si el angulo central se
duplica y el radio aumenta en 3cm, ;cudl serd la
nueva longitud de arco?
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9. Setiene un sector circular de 6 cm de radio y 12 cm de
longitud de arco. Si el radio aumenta en 2 cm sin que
el angulo central cambie, ;cudl sera la nueva longi-
tud de arco?

10. Calcula el valor de “L” si
AB =18cm
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11. Calcula el valor de “x”.

12. La esfera “A” recorre los arcos L, y L,.
Calcula “x”si L, + L, = 121

m| T~_/30°
8m
X
ul ]
45°
/A
L
'}.o 1
Resolucion:
] LN/ 30°
60°
8 M FEAN
h 8 o °
X- 450
<4£ Xx-8
4 L,

Dato:
L1+1L2=12x
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7x - 24 =144
7x = 168
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13. La esfera “N” recorre los arcos L, y L,. Calcula
Si:
L, +L,=5n
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14. Calcula: M = LE’B
BC

si O y O, son centros.
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